



环境整治迎庆典

本报三亚3月12日电 (记者徐珊)近期,为做好迎接海南建省办经济特区20周年庆典活动工作,三亚积极做好城市环境整治。

今天下午,省委常委、三亚市委书记江泽林带领三亚市有关负责人,来到田独镇、亚龙湾国家级旅游度假区、凤凰镇槟榔村等地视察环境整治工作。江泽林表示,要积极推进各项整治工作的落实,以良好的市容面貌迎接庆典的到来。

据了解,三亚迎庆典环境整治工作包括大茅隧道至田独转盘路段、田独转盘至亚龙湾路段、田独转盘至大东海路段、大东海至悦榕山庄路段、机场至海榆转盘路段等五条主要道路的路面平整、道路两旁排水沟清理、公路林和绿化带的补种和绿化等内容。目前,整治工作正在有条不紊地进行。

同时,迎宾路、凤凰路的维修也列入三亚城市整治重点内容,主要包括交通标志牌设置、道路两旁排水沟清理、照明设施维护以及环境卫生整治和绿化美化任务。

和怡阳光抢滩三亚

本报讯 (记者陈耿 通讯员胡云龙)位于三亚湾的中石油旗下和怡阳光大酒店正在紧张建设中,今年6月将开业。酒店总投资5亿元,占地面积近40亩,设有312间客房及套房。和怡阳光是阳光酒店管理集团下属企业之一。该集团是中石油确定的专业酒店管理公司,将建立以“阳光”为品牌辐射全国及世界的酒店业。随着多家国际酒店巨头落户三亚,阳光酒店集团的发展战略也投向三亚。据悉,阳光酒店集团目前已在北京、上海、深圳、大连、武汉、广州、哈萨克斯坦、德国等地管理多家星级酒店,计划3年内在国内及世界发展到100家高星级酒店。和怡阳光大酒店是该集团在海南的首家五星级酒店。

候鸟老人盼新居

本报三亚3月12日电 (记者王红卫)今天,从黑龙江到三亚来创办老人度假公寓的孙老汉告诉记者,他经营的老年公寓面临着“租期到,房东不愿意续签,面临倒闭”的困境,希望能得到帮助。

该老年公寓位于大东海鹿鸣小区,2002年老孙头就在这个小区里租用了两栋别墅办起了老年公寓。用来接待来自北方的工薪阶层的老年人。前几天,一栋别墅的房东告诉老孙头,4月1日房子租期到后,他们就不再租了。现在公寓里住着46名老年人,大部分年龄在70岁以上。由于东北还很冷,老人们都不愿离开三亚。希望好心人能为老年公寓提供新的房子。



建设无障碍设施

3月12日,三亚市凤凰路人行道改造现场,工人铺设60厘米宽的盲道。为了实现“无障碍旅游”,三亚市政工程在无障碍设施的建设上加大力度。

本报记者 李英挺 摄

三亚中医院3年接待外宾7000多人

中药理疗成国际化旅游品牌

本报三亚3月12日电 (记者徐珊)记者今天从三亚市中医院获悉,从2005年到2007年,该院一共接待了7000多名外籍病人,中药理疗逐渐成为三亚旅游国际化的一个品牌产品。

惬意的外国患者

三亚中医院针推科主任萨仁还记得2002年刚到中医院工作的情景,“那时的外国客人屈指可数。”2003年,三亚中医院接待了来自俄罗斯的两名高层官员,他们对诊疗效果非常满意,回国后赞不绝口,到处宣传。

近年来,在过往外籍病人的口碑相传下,到中医院来的外国客人越来越多,哈萨克斯坦等国家还专门组织包机



阿拉青睐 三亚芒果

“3月12日,在上海水果市场的新鲜三亚芒果深受欢迎,每斤卖到8元至10元。”在三亚南新农场收购芒果的一位老板兴奋地说。

春节前后持续低温阴雨,重创我省种植业。芒果受损面积20万亩,但是,三亚市芒果受其影响不大,而且芒果上市较早,春节前开始批量在北京、上海、沈阳、长沙、成都等全国各大城市上市销售,一直保持很好的价位。

图为三亚南新农场果园里工人在包装芒果准备运往上海。

本报记者 李英挺 摄

用特色文化为旅游提神

■ 剑 曹

在印尼亚厘岛享受过当地独具特色的SPA疗法的游客,想必忘不了那种通体舒泰、飘飘欲仙的感受。其选用材料之独特、手法之精巧,使很多欧美游客趋之若鹜,充分显示了地方特色文化在提升旅游内涵,增强旅游吸引力方面的强大魅力。

近年来,虽然世界上对中医的科学性不乏质疑之声,但作为中华文化的精

游客到三亚接受中医理疗。

“我们几乎每天都在加班加点工作,很多客人看病还要提前预约,不然就安排不过来。”今天上午,接受记者采访时,萨仁医生还在酒店忙着为别斯兰人质事件受伤儿童进行康复治疗。

加大投入促进发展

近年来,三亚中医院积极开展中医康复理疗服务,有效地推动远东旅游市场的开拓,为三亚中医康养事业的发展做出了很大的贡献,去年荣获了俄罗斯政府颁发的“中国——俄罗斯年为中华友谊做出贡献”奖、国际交流合作基地等荣誉。

比,三亚市中医院中药理疗项目现在取得的成绩显然相形见绌。从三亚每年数十万人次的境外游客接待量来看,中药理疗项目的发展潜力很大。

旅游是文化的载体,文化是旅游的灵魂。巴厘岛旅游的国际化程度之所以比三亚高出许多,并不是其酒店设施等硬件条件比我们强多少,而是他们在发掘民族特色文化,打造特色旅游产品方面,比我们起步得早,推广得广。除了SPA疗法,他们还发掘了东南亚风味的美食、特色歌舞,甚至当地特色的婚礼仪式等,这些都令异域游客陶醉和向往。

目前,“到三亚看中医”已经成为三亚在俄罗斯人心中的一个品牌,医院接待的外宾人数也不断增加。为了支持中医理疗事业的加速发展,三亚市对中医院的投入逐年增加。三亚中医院新一期工程斥资近7000万元,在凤凰路旁新建了门诊部和住院部,目前已经投入使用。

今年上半年,计划投资6000万元的三亚中医院二期工程也将动工兴建,建设内容包括中医康复楼、中药制剂楼、后勤综合楼和配套设施,计划将于今年年底完工。

上图:患者在三亚中医院针推科接受中医治疗。本报记者 李英挺 摄



绿色宝岛, 人人环保 3·15日, 欢迎加入“绿箱子环保计划”!

海南——四季如春、生机盎然的绿色宝岛, 我们赖以生存的美好家园。让我们一起为保护海南环境而努力。

3·15消费者权益日当天,中国移动海南公司在全省开展“绿箱子环保计划——废弃电池回收活动”,海口地区七个活动现场及各市县营业厅均设有回收箱,您只需将废弃的手机电池、普通电池放入回收箱中即可为环保出一份力。

携手你我,让青山常青,让草地常绿,给孩子更美好的未来,让希望代代相传。

主办单位:中国移动通信集团海南有限公司、共青团海南省委员会、海南省青年志愿者协会

活动时间:2008年3月15日上午09:00-12:00

活动地点:(1)海口地区:明珠广场、南亚广场、万绿园(正门入口处)、宜欣广场(警务室旁)、

海南大学、海南师范大学、海口经济职业技术学院及各营业厅

(2)各市县:3·15活动现场及各营业厅



绿箱子环保计划



北京2008年奥运会合作伙伴
Partner of the Beijing 2008 Olympic Games

客服热线:10086 www.hi.chinamobile.com

中国移动通信集团海南有限公司

奥标许准 [2005] 第33号 本广告解释权属中国移动通信集团海南有限公司